

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.36	6行目	オリゲネス	オリゲネスの弟子たち
初版 p.45	図	エウヂュケス	エウテュケス
初版 p.65	7行目	教会歴	教会暦
初版 p.96	後ろから4行目	セルジューク朝よる	セルジューク朝による
初版 p.100	14行目	決定的なものになったのです。	決定的なものになったことも、その後のこうした動向と結びついています。
初版 p.118	11行目	洗礼と聖餐以外のもの	洗礼と聖餐、告解(後に除外)以外のもの
初版 p.214	2行目	1939年	1839年
初版 p.243	13行目	228万人	約400万人
初版 p.272	注17	人功論 事功論	人効論 事効論